

校外流动摊成了食堂“分号”

虽然卫生状况堪忧,但小吃摊却很受学生们追捧

文/片 本报记者 李楠楠

新学期开始才不到一个月,很多学生就反映已经吃够了学校食堂的饭菜。近日,记者在多所学校门口发现,一到中午吃饭时间,校门口瞬间变成大排档,各色小吃摊颇受学生追捧。

食堂太拥挤,饭菜不好吃、配餐太单调都成了学生吃路边摊的借口。看来学校食堂要花心思抓住学生的胃,打好“保胃战”不光要关注卫生还要丰富饭菜品种和质量。

►中午放学后,不少学生在校门口小吃摊就餐。



小吃摊>>味道不错引学生青睐

24日11时50分,记者在市区一所学校门口看到,道路两侧近20个小吃摊位被学生层层包围。“这家烤面筋最好吃,那家的寿司味道也不错。”该校学生宋美琪像个美食家一样推荐着众多小吃摊里受欢迎的小吃。“我很少在食堂吃午饭,都是在小吃摊解决。”

记者发现不少店铺没有任何食品销售许可证和卫生证明。一处卖肉夹馍的摊位前围满了学生,摊主左手接过钱后,又拿起烧饼加

肉。记者半开玩笑地说:“您这一边接钱一边做,实在不敢吃了。”老板称:“没事,我都干了大半年了,没看见学生吃坏过。”

原因>>食堂口味单一学生不感冒

这些摊位中不卫生的情况比比皆是,为什么学生还这么眷顾小吃摊?记者随机询问了10多名学生,他们认为食堂的饭虽然卫生但品

种太少,再就是2000多人集体用餐导致食堂很挤,“排队排老长,等排到自己,想要的菜没了。”“学校食堂的饭不如外面的好

吃,食堂的饭现在看见就反胃。”市区一所高中高一学生于慧告诉记者,“我从上初中后就没有正儿八经的在食堂吃过饭,食堂的饭菜花样太

少,而且大锅饭总是那个味道,我不喜欢。”相比学校食堂单调的饭菜,校外小吃摊的炸串、烤肉、煎饼果子、烤鸡柳等,对学生们更有诱惑力。

先进做法>>听取学生意见调整菜谱

记者在莱山一中看到,与其他学校门口摆满小吃摊不同,这里没有一个摊点。“我们学校学生全部在食堂就餐。”莱山一中后勤处生活管理室主任任宏伟说,学校的两个食堂基

本能满足2000多名学生的用餐需求。记者在莱山一中食堂记者看到,当天中午的饭菜非常丰富,荤素搭配的菜品有16个品种可供学生选择,菜价分3个价

位,2元、5元和8元。“我们学校食堂的饭挺好吃的,每天的花样都不同。”高一新生曲志凡说。谈到如何让学生喜欢吃食堂的饭时,任宏伟说:“我们的

办法就是成立学生生活委员会,每周都会召开生活会议,将一周来学生对食堂的意见收集起来。我们据此进行调整,提前制定好一周菜谱,并告诉家长和学生。”

牟平首批20名协管员上岗

本月内牟平城管局将启动管理执法集中整治活动

本报9月24日讯(通讯员 于庆金 宫照鹏 记者 孙淑玉 曲彦霖) 22日上午,牟平区城管执法大队度假区、开发区、大容三区中队成立。20名城管协管员集体宣誓,正式踏上工作岗位。本月内牟平城管局还将启动管理执法集中整治行动,逐步推进全区城

市管理标准统一化。为更好实现统管,在原有城管执法大队一中队、二中队、机动中队的基础上,牟平城管局新成立开发区中队、度假区中队、大容中队三个园区中队,全面加强城区城市管理行政执法,提升城区容貌形象,保障城区市容秩序。

上半年牟平城管局面向社会公开招聘城管协管员,经过为期1个月的岗前军事化体能、专业化执法、制度化规章等方面培训,22日首批20名协管员走上岗位。记者了解到,本月起牟平将对城区统管范围内乱堆乱放、乱

设乱挂、擅自张贴、乱设广告牌匾、车辆撒漏、损坏绿地树木、擅自占用、挖掘城市道路、擅自损坏城市照明设施、擅自从事燃气经营活动、擅自设置城市雕塑等各类违法、违章行为进行全面整治,确保市民有一个整洁、靓丽、有序的环境。

“老烟台”将口述传统烟台菜做法



鲁菜大赛现场,评委品尝参赛作品。本报记者 李泊静 摄(资料片)

本报9月24日讯(记者 刘清源) 24日,多位烟台学者、政府人员参加了烟台市烹饪协会所城饮食文化座谈会。专家、学者决定采用“老烟台”口述美食做法的方式传授年轻人。

24日上午,烟台市烹饪协会所城饮食文化座谈会召开。会长程伟华介绍,烟台有着灿烂的饮食文化,但现在很多老人在回味烟台的老滋味时却再也找不到当年的感觉。传统烟台菜很多已经消失了,其中最为典型的就是所城饮食文化。芝罘区区长牟树青认为饮食文化是历史文化中的组成部分,如何把历史文化发展与经济社会发展结合起来实现双赢,是政府的重要工作目标。

会上,不少老烟台人、学者提出了各自观点。“最不应该消失的就是烟台老火锅,跟现在的涮羊肉火锅根本是两码事,火锅里放的有炸花鱼、炸丸子、冻豆腐等,花鱼是晾干后用水泡开再放进火锅,那才是地道的烟台火锅味。”83岁的所城饮食文化专家傅文彬讲述了她记忆中的所城美食。

回忆起这些所城老菜,引起了不少老人的同感。本地学者安家正也说,想当年烟台的疙瘩汤非常有名,但现在难觅踪迹。

各位专家、学者讨论后决定,将采用口述历史的方式,让年轻人向了解老烟台美食的前辈学习,重拾真正的传统烟台美食。

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。
联系人:张女士
联系电话:15154542066

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

中秋蟹肥,还能hold住吗?

阳湖岛,今秋“蟹”礼更完美

购满4600元送浪漫海南双人四日游!或魅力天府四川九寨沟双人四日游+锦绣峨眉2日游!(共20席,送完即止)

“九月圆脐十月尖,持蟹赏菊菊花天”。如今,中秋送大闸蟹潜移默化的形成了一种文化,一种时尚。而在港城,人们送的最多的品牌还要数“阳湖岛”,这不中秋又至,阳湖岛第一时间为港城市民准备好最鲜活的蟹子充实百姓的餐桌。

蟹行港城“鲜”声夺人

阳湖岛的蟹子之所以备受市民喜欢,这与其完美的品质可谓是息息相关。这里的每一只蟹都有“青背、白肚、黄

毛、金爪”的好品相,且入口佳,蟹壳薄而脆,肉嫩、膏肥、脂腴,香郁甘甜。出售的每一只大闸蟹价格公道,当天新鲜送达。同时对每只蟹的质量严格监控,杜绝了残品蟹和假冒蟹的情况。阳湖岛本着做蟹先做人的原则,在给每一位顾客送上新鲜美味的同时,也带去了绿色健康。

礼“蟹”亲朋 蟹票热销

今年阳湖岛依然为广大市民准备了精致的蟹票礼,288—1288元等七款面值的蟹券,适用于不同层次消费群体。“阳湖岛”的康经理介绍,买了蟹票,相当于为大闸蟹请了私人看护。可以拿着蟹票随时吃,意味着“阳湖

岛”专卖店帮您养着蟹,不仅保证了鲜活,还能在您想吃的时候凭蟹票来专卖店取,真可谓“一票在手,品蟹无忧”。目前,蟹票正在火爆销售中。

一流的品牌,一流的服务,一流的大闸蟹,无论公司订购,还是个人品尝,阳湖岛都是您今年佳节送礼的上佳选择。

建设路店地址:建设路东方巴黎西面交通银行旁(6653589)

胜利路店地址:胜利路5中南50米路东(6208929)或13863869931,15106381165

